



中共洛阳市委机关报

2013年12月6日 星期五 农历癸巳年十一月初四



晴天间多云 0℃~16℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14588期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共洛阳市委关于认真学习贯彻党的十八届三中全会精神的决定

(2013年12月5日)

党的十八届三中全会是在我国改革开放新的重要关头召开的一次重要会议。这次全会,牢牢把握时代、实践和人民的新要求,在新的历史起点上对全面深化改革做出战略部署,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央坚持走中国特色社会主义道路和高举改革开放旗帜的高度自觉,标志着我国改革开放事业迈入全面深化改革新阶段,对于实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦具有里程碑意义。为认真学习贯彻党的十八届三中全会精神,坚定有序推进洛阳全面深化改革,推动洛阳科学发展,特作如下决定。

一、深刻认识党的十八届三中全会的重大意义

十八届三中全会充分肯定了十八大以来中央政治局的工作,高度评价了改革开放35年来的成功实践和伟大成就,研究了全面深化改革若干重大问题,审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》(以下简称《决定》)。习近平总书记在全会上的重要讲话,深化了我们党对全面深化改革的认识,为贯彻全会精神、全面深化改革提供了有力思想武器和行动指南。全会通过的《决定》,深刻剖析了我国改革发展稳定面临的重大理论和实践问题,阐明了全面深化改革的重大意义和未来方向,提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则,描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标,合理布局了全面深化改革的战略重点、优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式和路线图、时间表,汇集了全面深化改革的新思想、新论断、新举措,形成了改革理论和政策的一系列新的重大突破,是向全党全国发出的深化改革开放新的宣言书、新的动员令,是具有划时代意义的纲领性文件,必将对推动中国特色社会主义事业产生重大而深远的影响。

改革开放是党在新的时代条件下带领人民进行的新的伟大革命,是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝,是党和国家保持生机活力的关键,是当代中国最鲜明的特色,也是当代中国共产党人最鲜明的品格。全面深化改革,关系党和人民事业前途命运,关系党的执政基础

和执政地位,是决定当代中国命运的关键一招。实践发展永无止境,解放思想永无止境,改革开放永无止境。改革不停步,开放不止步。在整个社会主义现代化进程中,我们都要高举改革开放的伟大旗帜,绝不能有丝毫动摇。

改革开放是洛阳破解发展难题、实现转型升级的根本途径,是扩大开放招商、激活体制机制的关键举措,是利用倒逼机制、妥善解决各类矛盾的有效手段,是发挥独特优势、实现跨越发展的难得机遇。全市各级党组织和广大党员干部群众要深刻认识十八届三中全会的重大历史意义,深刻认识全面深化改革的重要性、必要性、紧迫性,牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,勇于负责,敢于担当,坚定不移地把改革开放全面引入深入。

二、全面领会党的十八届三中全会的精神内涵

学习贯彻全会精神,要深刻领会《决定》和习近平总书记的重要讲话精神,准确把握全会提出的一系列新思想、新论断、新观点、新部署和新要求,把思想和行动统一到中央的重大决策部署上来。

准确把握全面深化改革的思想和总目标。全面深化改革,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚定信心,凝聚共识,统筹谋划,协同推进,坚持社会主义市场经济改革正确方向,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,进一步解放思想,进一步解放和发展社会生产力,进一步解放和增强社会活力,坚决破除各方面体制机制弊端,努力开拓中国特色社会主义事业更加广阔的美好前景。全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。确立这个总目标,深刻表明了改革的必然要求及鲜明性质和根本任务,为推进改革指明了方向。

准确把握全面深化改革的路线图和 timetable。全会描绘了全面深化改革的路线图:紧紧围绕使市场在资源配置中起决定性作用深化经济体制改革,紧紧围绕坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一深化政治体制

改革,紧紧围绕建设社会主义核心价值观体系、社会主义文化强国深化文化体制改革,紧紧围绕更好保障和改善民生、促进社会公平正义深化社会体制改革,紧紧围绕建设美丽中国深化生态文明体制改革,紧紧围绕提高科学执政、民主执政、依法执政水平深化党的建设制度改革。要遵照这“六个紧紧围绕”,统筹谋划改革各个方面、各个层次、各个要素,使各项改革相互促进、良性互动、协同配合、形成合力。全会提出,到2020年,要在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果,完成《决定》提出的改革任务,形成系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,使各方面制度更加成熟更加定型。要遵照改革的时间表,增强工作紧迫感,加快推进各项深化改革举措的落实。

准确把握全面深化改革的重点。全会突出强调以经济体制改革为重点,发挥经济体制改革牵引作用。准确把握这一重大论断,要坚持以经济建设为中心不动摇;要充分认识到经济体制改革的核心问题是处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用;要充分认识到经济体制改革对其他方面改革具有重要影响和传导作用,切实做到坚持以经济体制改革为主轴,努力在重要领域和关键环节改革上取得新突破,牵引和带动其他领域改革。

准确把握全面深化改革的重大任务。全会针对改革的重要领域和关键环节提出了15项重大改革任务和重大举措,坚持和完善基本经济制度,加快完善现代市场体系,加快转变政府职能,深化财税体制改革,健全城乡发展一体化体制机制,构建开放型经济新体制,加强社会主义民主政治制度建设,推进法治中国建设,强化权力运行制约和监督体系,推进文化体制机制创新,推进社会事业改革创新,创新社会治理体制,加快生态文明制度建设,深化国防和军队改革,加强和改善党对全面深化改革的领导。准确把握这些重大举措,要深化对改革系统性、整体性、协同性的认识,通盘考虑,切实做到各项改革举措协调配合,确保改革任务更好落实。

准确把握全面深化改革的经验和原则。改革开放35年的成功实践为全面深化改革提供了重要经验,最重要的是要长期做到“四个坚持”:坚持党的领导,贯彻党的基

本路线,不走封闭僵化的老路,不走改旗易帜的邪路,坚定走中国特色社会主义道路,始终确保改革正确方向;坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,一切从实际出发,总结国内成功做法,借鉴国外有益经验,勇于推进理论和实践创新;坚持以人为本,尊重人民主体地位,发挥群众首创精神,紧紧依靠人民推动改革,促进人的全面发展;坚持正确处理改革发展稳定的关系,胆子要大、步子要稳,加强顶层设计和摸着石头过河相结合,整体推进和重点突破相促进,提高改革决策科学性,广泛凝聚共识,形成改革合力。这“四个坚持”既是以往改革的成功经验,也是全面深化改革必须牢牢把握、长期坚持的重大原则。准确把握这些重要经验和重大原则,要重视整体谋划,提高操作能力,用正确的方法,把正确的事做正确。

准确把握加强和改善党对全面深化改革领导的新要求。全会指出,全面深化改革必须加强和改善党的领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,提高党的领导水平和执政能力,确保改革取得成功;各级党委要切实履行对改革的领导责任;深化干部人事制度改革,建立集聚人才体制机制,充分发挥人民群众积极性、主动性、创造性,鼓励地方、基层和群众大胆探索,及时总结经验。这些是全面深化改革的重要保证,也是新时期加强党的建设的整体思路 and 具体要求。全市各级党组织要按照新要求,坚持党要管党、从严治党,全面加强党的建设,不断提高领导和推动全面深化改革的能力。

三、积极稳妥推进各项重点领域改革

学习贯彻十八届三中全会精神,必须立足洛阳实际,把学习贯彻全会精神与推进全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设紧密结合起来,全面深化改革,加快推动发展,把学习成果转化为发展思路、发展举措、发展成效。

围绕加快推进经济建设深化改革。坚持以经济建设为中心,抓住经济体制改革这个重点,发挥经济体制改革牵引作用,破解阻碍洛阳经济发展的体制机制障碍,增强经济活力,推动经济持续健康发展。(下转02版)

我市与中原证券签署战略合作协议

未来3年,中原证券将为我市融资300亿元以上 中原证券洛阳分公司昨日开业

本报讯(记者 孙自豪)洛阳市政府与中原证券股份有限公司战略合作暨中原证券洛阳分公司开业揭牌仪式昨日上午举行。根据双方战略合作协议约定,未来3年,中原证券将通过资本市场运作,在股权融资、并购重组、资产管理、社区证券金融等领域,为我市各级政府和注册在洛阳市的各类企业融资300亿元以上。

中原证券成立于2002年,其上市公司数、上市股票数、市价总值、证券成交总额、股票成交金额等各项指标均居全省前列,经济效益位列全国证券公司上游。近年,中原证券不断加强与我市的合作,先后为我市发行了第一只城投债,合作成立第一只政府引导基金,为我市实体经济参与资本市场提供了大力支持。

根据协议,双方将加强在企业首发上市、上市公司再融资、政府平台融资、债券融资、并购重组、股权投资、资产管理、社区金融服务等领域合作。双方将在符合国家相关政策规定的前提下,尽最大努力,显著扩大和提

高洛阳直接融资规模和资本市场发展水平,共同打造中部地区资本市场发展高地。为提高合作成效,双方约定共同建立洛阳市资本市场专项发展基金,用于我市资本市场的培育性和战略性投入。

双方共同确定战略合作的重点领域有六项。一是股权融资和并购重组服务。未来3年,中原证券将为我市辅导企业上市8家以上、上市公司再融资8家以上,主板、创业板、中小板累计股权融资70亿元,新三板挂牌企业30家。中原证券承诺,今后3年为我市推荐区域性股权交易市场挂牌企业30家。二是城投债、公司债等债券融资服务。中原证券3年内为我市各级政府的各类投融资主体融资50亿元,为我市企业债券融资60亿元。三是直接股权投资服务。今后3年,双方共同为我市企业股权投资30亿元。同时,充分发挥金融中介平台和资金杠杆作用,带动与中原证券有密切合作关系的投资机构和商业银行加大对我市企业资金、管理和资本

运作等方面的支持力度。中原证券将带动相关机构为我市企业提供投融资20亿元。四是资产管理专项融资和专业投资服务。未来3年,中原证券将为我市资产证券化融资70亿元。五是全面资本市场顾问服务。中原证券作为市政府资本市场发展的全面工作顾问,全面配合参与我市资本市场建设。六是社区证券金融服务。中原证券参与我市及各县(市)区社区服务体系,依托社区服务设施,设立社区金融服务网点或提供全面社区金融证券服务。今后3年,设立目标数量不低于10家,满足居民多样化金融理财需求。

当天,中原证券及其子公司还与洛阳城市发展投资集团有限公司签订公司债券主承销协议,与洛阳金鑫集团有限公司签订战略合作协议,与洛阳市建龙化工有限公司和洛阳金诺机械工程有限公司签订投资意向书。

中原证券党委书记石保上、总裁周小全,市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇等参加相关活动。

我市首尊社区雷锋雕像揭幕

全市注册志愿者人数逾42万

本报讯(记者 张锐鑫 实习生 石玲玲 通讯员 徐巧丽)昨日是第28个国际志愿者日,在老城区金业路社区文化广场举行的全市社区学雷锋志愿服务观摩交流会上,我市首尊社区雷锋雕像揭幕。

1986年12月5日被联合国确定为第一个国际志愿者日。目前,我市注册志愿者人数超过42万,常年开展献爱心、送温暖、扶危救困、助残助学等志愿服务的队伍有3000余支。河洛志愿者协会、神水上义务搜救队、小红帽志愿者团队、彩虹志愿者协会等数十个志愿服务品牌,在全市乃至全省都有一定的影响力。

交流会上,我市首尊社区雷锋雕像及金业路社区南元拳志愿辅导站揭幕,10名“社区好人”“身边雷锋”代表获颁荣誉证书和好人体检卡。“中国梦·社区美”洛阳社区“好人颂”文艺巡演同时举办。

市委常委、宣传部部长杨炳旭,市人大常委会副主任黄元元,市人民检察院检察长种松志参加活动。



让食物回归原味 让吃饭不假思索

“好来历·洛阳优质生活必需品保障平台”启动

本报讯(见习记者 高峰)昨日,“好来历·洛阳优质生活必需品保障平台”在洛阳日报报业大厦启动。洛阳好来历实业有限公司与洛阳日报报业集团签订第三方监督协议,让媒体参与、让公众监督,公开食品生产全过程,确保食品安全。

根据协议,为实现“让食物回归原味,让吃饭不假思索”的目标,洛阳好来历实业有限公司邀请洛阳日报报业集团旗下的《洛阳日报》《洛阳晚报》等主流媒

体、河南科技大学食品安全专家、市民代表等,共同组成“好来历食品安全公众寻鉴监督团”,通过监督团的监督与全过程监制,将重金属、农药残留、添加剂等危害拒之门外,让优质安全食品生产、遴选的过程全媒体、不间断地呈现在市民面前,实现优质安全食品进社区,让市民放心买、安心吃。河南科技大学食品与生物工程学院食品检测中心将对好来历生产基地的原料、产成品等进行检测。

目前,洞生瓦罐豆芽、石磨老浆锅熬豆腐作为公司首发产品,既保持传统工艺,又有显著创新特点,将在2014年元旦、春节前夕上市。届时,好来历公司将在城区主要社区设立“好来历专卖·零度保鲜社区便利柜”,为市民提供优质安全生态食品。

洛阳广播电视台等媒体记者、我市知名食品安全专家、热心公益事业的市民代表等参加启动仪式。(相关报道见09版)

新征程·新举措·新亮点

本报今起开设专栏,全面展示十八大一年来我市重点领域和各县(市)区工作成效

洛阳·要闻 03版

特色包装 纯粮酿造

朗陵罐酒

招商团购电话: 13849371212

地址: 新区音乐喷泉东南角

根在河洛酒

河洛文化旅游节唯一指定接待用酒

团购招商电话: 13103796999

